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Incroyable. Malgré les fêtes, malgré la violence policière,
malgré le matraquage anti-GJ des medias, malgré les milliards
soi-disant  offerts  par  Macron,  malgré  les  accusations  de
haine, d’antisémitisme… les Français sont clairs, les Gilets
jaunes ont raison et doivent continuer la lutte.

Opinion Way a pourtant   trafiqué les réponses possibles à la
question  des  attentes  des  GJ,  en  supprimant  la  réponse  :
« démission de Macron ! ».

Bruno Jeanbart (Directeur des études politiques d’Opinion Way)
sur les 61% des Français qui continuent à soutenir les Gilets
Jaunes selon leur institut de sondage : «Ce que je n’ai jamais
vu en 20 ans de carrière, c’est un mouvement qui en dépit de
samedis  de  violences,  d’une  intervention  extrêmement  forte
suivie par 23M de personnes du président de la République, et
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même des fêtes de Noël et du 1er de l’an, dont le soutien ne
bouge quasiment pas puisque dans nos chiffres on a eu 59% au
plus bas et 66% au plus haut, c’est-à-dire que c’est quasiment
toujours la même chose, comme s’il pouvait se passer 50 choses
dans le pays, ça n’a aucun effet sur le rapport des Français à
ce mouvement. C’est ça qui est incroyable.»
– LCI, 1er janvier 2018, 20h58

A la question «Quelle initiative souhaiteriez vous que le
président  prenne  ?»,  Bruno  Jeanbart  reconnaît  avoir
volontairement exclu comme réponse «Démissionner» expliquant
que  selon  lui  ça  ferait  baisser  le  total  de  «Dissoudre
l’Assemblée Nationale». Une journaliste en plateau s’étonne
qu’il y ait comme choix la démission du Premier Ministre alors
qu’elle n’a jamais été demandée par les Gilets Jaunes.
– LCI, 1er janvier 2018, 21h01
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61% d’opinions favorables aux GJ c’est un sacré encouragement
qui leur est envoyé…

Et les gens n’ont pas encore subi le prélèvement à la source…


